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Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshinweise 
gemäß dem Service Manual "Sicherheit", Material-
nummer 720108000001, sowie zusätzlich die eventu-
ell abweichenden, landesspezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be valid 
as provided by the "Safety" Service Manual, part 
number 720108000001, as well as the respective 
national deviations.
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General Section

General Notes

Attention: Observe the ESD safety regulations 

Carrying out Measurements
When making measurements on semi-conductors with an oscilloscope, 
ensure that the test probe is set to 10:1 dividing factor. If the previous 
measurement was made on AC input, please note that the coupling 
capacitor in the oscilloscope will be charged. Discharge via the item 
being checked can damage the components.

Allgemeiner Teil 

Allgemeine Hinweise

Achtung: ESD-Vorschriften beachten 

Durchführen von Messungen
Bei Messungen mit dem Oszilloskop an Halbleitern sollten Sie nur 
Tastköpfe mit 10:1 - Teiler verwenden. Außerdem ist zu beachten, dass 
nach vorheriger Messung mit AC-Kopplung der Koppelkondensator 
des Oszilloskops aufgeladen sein kann. Durch die Entladung über 
das Messobjekt können Bauteile beschädigt werden. 
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Technische Daten
Audio
Ausgangsleistung .................................... 2 x 3,5mW/16Ω (Ohrhörer)
Geräuschspannungsabstand..................................................≥ 85 dB
Frequenzgang ........................................... 20Hz ... 20kHz (128kbps)

FM-Tuner
Frequenzbereich................................................ 87,5MHz ... 108MHz

Features
Interner Speicher .........................................................................1GB
File-Formate:
Audio ............................................................MP3, WMA, WAV, OGG
Bild................................................................................... BMP, JPEG
Video .................. MPEG, AVI, WMV, ASF (mit Transcoder Software)
Bitraten:
MPEG ............................................................................... 8-320kbps,
WMA .................................................................................. 5-192kbps
OGG ................................................................................ 32-500kbps
File-System...................................................................... FAT/FAT 32
ID3 Tag-Versionen ..............................V1 Tag, V2 2.0, V2 3.0, V3 4.0
USB ........................................................................... 2.0 High Speed

Spannungsversorgung
Akku.................................................. 1 x 3,7V, Lithium-Ionen 750 mA

Abmessungen und Gewicht
L x B x H ................................................................ 75 x 42 x 14,5mm
Gewicht................................................................................... ca. 35g

Technical Data
Audio 
Output ....................................................2 x 3.5mW/16Ω (earphones)
Noise voltage ratio ...................................................................≥ 85dB
Frequency response .................................. 20Hz ... 20kHz (128kbps)

FM tuner
Frequency range ............................................... 87.5MHz ... 108MHz

Features
Internal memory...........................................................................1GB
File formats:
Audio ............................................................MP3, WMA, WAV, OGG
Picture ............................................................................. BMP, JPEG
Video ..................MPEG, AVI, WMV, ASF (with conversion software) 
Bit rates:
MPEG ................................................................................ 8-320kbps
WMA .................................................................................. 5-192kbps
OGG ................................................................................ 32-500kbps
File system ...................................................................... FAT/FAT 32
ID3 tag-versions ................................  V1 tag, V2 2.0, V2 3.0, V3 4.0
USB ........................................................................... 2.0 High Speed

Power supply
Rechargeable battery ..............................1 x 3.7V lithium-ion 750mA

Dimensions and weight
L x W x H ............................................................... 75 x 42 x 14.5mm
Weight .............................................................................approx. 35g

Service Note
Software Update
Unzip the downloaded software at your PC.
Copy the unzipped files into the root folder on your VP1000. Switch 
off and on your VP1000. The message »Upgrade F/W?« appeares. 
With button »PLAY« start the update - all other buttons will stop the 
update. Re-boot VP1000.

Warranty / costs: 
We expressly point out that only operating software authorized by 
GRUNDIG is allowed. If a failure is caused by an operating software 
which has been downloaded from not authorized sources, indepen-
dent of its origin, or by a modified software, this represents an outside 
interference. An outside interference leads to the expiration of any 
warranty claims. For this reason, GRUNDIG is obliged to generally 
refuse any payment due to such infringements. In such cases, the 
repair costs are at the charge of the retailer or the final customer, even 
within the period of warranty.

Formatting
Formatting deletes all the data stored in the player. Formatting 
should only be done when it is absolutely necessary. Save your data 
beforehand!
- Select »Format« and press »PLAY« to open.
- Activate the formatting with »PLAY«.

System information
You can obtain information on:
- the firmware version, 
- total memory and 
- available memory space.
- Select »System Info« and press »PLAY« to open.

Default settings
This option restores the default settings to the player. All custom set-
tings are then deleted.
- Select »Initialize Menu« and press »PLAY« to open.
- Press »<« or »>« to select »Yes« and press »PLAY« to confirm.

Service-Hinweis
Software-Update 
Die downgeloadete Software am PC entpacken. 
Kopieren Sie die entpackten Files in das Root-Verzeichnis des VP1000. 
VP1000 aus- und wieder einschalten. Die Meldung »Upgrade F/W?« 
wird angezeigt. Mit Taste »PLAY« startet das Update - alle anderen 
Tasten führen zum Abbruch.
Nach erfolgreichem Update VP1000 neu starten.

Gewährleistung: 
Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass nur von GRUNDIG frei-
gegebene System-Software zulässig ist. Wurde als Fehlerursache 
festgestellt, dass eine aus nicht legitimierten Quellen gleich welcher 
Herkunft stammende oder eine veränderte System-Software in die 
Geräte geladen wurde, so ist dies ein Fremdeingriff. Ein Fremdeingriff 
führt zum Erlöschen jeglicher Gewährleistungsansprüche. GRUNDIG 
muss daher alle aus diesen Gründen resultierenden Kostenerstattun-
gen generell ablehnen. Instandsetzungskosten, auch innerhalb der 
Gewährleistungszeit, gehen in diesen Fällen zu Lasten des Händlers 
bzw. des Endkunden.

Formatieren
Das Formatieren löscht alle im Player gespeicherten Daten. Formatieren 
sollten Sie nur in zwingenden Fällen. Sichern Sie zuvor Ihre Daten!
- Option »Formatieren« wählen und mit »PLAY« öffnen.
- Formatieren mit »PLAY« aktivieren.

System-Informationen
Sie erhalten Informationen zu:
- Version der Firmware, 
- gesamten und
- freien Speicherplatz.
- Option »Systeminfo« wählen und mit »PLAY« öffnen.

Werkseinstellungen
Mit dieser Option setzen Sie den Player auf die Werkseinstellungen 
zurück. Alle persönlichen Einstellungen werden hierbei gelöscht.
- Option »Menü initialisieren« wählen und mit »PLAY« öffnen.
- Mit »<« oder »>« »Yes« wählen und mit »PLAY« bestätigen.
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Bedienhinweise
Dieses Kapitel enthält Auszüge aus der Bedienungsanleitung. Weitergehende Informationen entnehmen Sie bitte der gerätespezifischen Bedienungsanleitung, deren Materialnummer Sie in der Ersatzteilliste finden.
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Operating Hints
This chapter contains excerpts from the operating instructions. For further particulars please refer to the appropriate user instructions the part number of which is indicated in the relevant spare parts list.
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B

C

Ausbauhinweise / Disassembly Hints
Gehäuserückteil / Rear Part of the cabinet: 
Schrauben/screws A

Gehäusevorderteil, -Seitenteile / Front Part and Side Parts of the cabinet: 
Schrauben/screws B
Rastnasen/latches C



G
R

U
N

D
IG

 S
ervice 

M
P

ixx V
P

 1000/1G
B

2 - 1

Schaltpläne und Platinenabbildungen / Circuit Diagrams and Layout of the PCBs

Blockschaltplan / Block Diagram
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Verdrahtungsplan / Wiring Diagram
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Hauptplatte / Main Board
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Bedienplatte / Keyboard

Dome PAD Array SA10

BLUE CHIP
LED

H
L
'L' LED ON
'H' LED OFF

VCC 2.7V

KEY AD-LEVEL OUT

VP1000 KEY PCB
March 16, 2006

LED_CTRL

LED_CTRL

KEY_OUT KEY_OUT

VDD27D

VDD27D

S804 MENU
1 2
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R17 10
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S807 REW
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S808 VOL+
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R14 4.7KF

R11 3.3KF

D13

LED

S809 VOL-
1 2

R18 10

R19 10

R10 750F

R13 3KF

S803 PLAY/STOP
1 2 R15 3.9KF

R16 10
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Ersatzteilliste
Spare Parts List AUDIO


NUR FÜR INTERNEN GEBRAUCH
FOR INTERNAL USE ONLY

   ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

( ! )

Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshinweise 
gemäß dem Service Manual "Sicherheit", Mat.-Nummer 
720108000001, sowie zusätzlich die eventuell abwei-
chenden, landesspezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be valid 
as provided by the "Safety" Service Manual, part 
number 720108000001, as well as the respective 
national deviations.

S

MPIXX VP 1000/1 GB
BESTELL-NR. / ORDER NO.: GDR8700        BLACK/WHITE

2 / 2006

 POS. NR. ABB. MATERIAL-NR.  ANZ. BEZEICHNUNG DESCRIPTION
 POS. NO. FIG. PART NUMBER  QTY. d	 ©

  GDR8700  MPIXX VP 1000/1 GB BLACK/WHITE MPIXX VP 1000/1 GB BLACK/WHITE
    KEIN  E-TEIL NO SPARE PART

0001.000  759540666000  GEH.-VORDERTEIL FRONT CABINET
0002.000  759540666200  RUECKTEL BLAU-SCHWARZ BACK CASE BLUE-BLACK
0003.000  759540665800  SEITENTEIL SCHWARZ LINKS SIDE COVER BLACK LEFT
0004.000  759540665900  SEITENTEIL RECHTS SCHWARZ SIDE COVER RIGHT BLACK
0005.000  759540665700  DECKEL BATTERIE COVER BATTERY
0010.000  275990160600  HAUPTPLATTE KPL. MAIN BOARD ASSY
0011.000  759550665400  SCHIEBESCHALTER SSSS7A0202 SLIDE SWITCH SSSS7A0202
0012.000  759550665300  BUCHSE STEREO SCHWARZ 4POL HTJ JACK STEREO BLACK 4POL HTJ-035
0013.000  759550665500  BUCHSE STEREO ROT 4POL HTJ-035 JACK STEREO RED 4POL HTJ-035-3
0014.000  759550665600  BUCHSE USB 8 POL. JACK USB 8 PLS.
0020.000  275990213200  BEDIENPLATTE CONTROLBOARD
0030.000  759540665100  BATTERIE UB-LI750 3.7V 750MA BATTERIE UB-LI750 3.7V 750MA
0040.000  759550665200  LCD-DISPLAY KT-160G128-0130M-C LCD-DISPLAY KT-160G128-0130M-C
0001.000  759540664700  USB KABEL 8 POL. 1200MM USB CABLE 8 POL. 1200MM
0002.000  759540664800  USB ADAPTER 8 POL. USB ADAPTOR 8 POL.
0003.000  759540664900  AUDIO KABEL WEISS AUDIO CABLE WHITE
0004.000  759540665000  OHRHOERER 16 OHM EARPHONE 16 OHM

   759540666100  INSTALLATIONS CD INSTALLATION CD
  720114066500  BEDIENUNGSANLEITUNG D/GB/F/I/E/PL INSTRUCTION MANUAL D/GB/F/I/E/PL
  720107741000  SERVICE MANUAL D/GB SERVICE MANUAL D/GB
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